

Warszawa, dn. 10.12.2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) na **zakup dla CPT ABW usługi hotelarskiej, świadczenie usługi cateringowej oraz wynajem sal konferencyjnych na potrzeby organizacji 69 szkoleń na terenie Warszawy przez okres dziesięciu miesięcy - (nr sprawy 14/ZP/2019).**

Zamawiający w oparciu o rozdział VII ust. 8 SIWZ wyjaśnia treść ogłoszenia o zamówieniu:

Pytanie 1

W związku z prowadzonym postępowaniem (nr sprawy 14/ZP/2019) dotyczącym zapewnienia usługi hotelarskiej, usługi cateringowej oraz wynajmu sal konferencyjnych dla CPT ABW, zwracam się z uprzejmą prośbą o udostępnienie:

- 1. Załącznika nr 1 (formularz ofertowy),*
- 2. Załącznika nr 3 (oświadczenie wykonawcy dotyczące spełnienia warunków udziału w postępowaniu),*
- 3. Załącznika nr 4 (oświadczenie wykonawcy dotyczące przesłanek wykluczenia z postępowaniem),*
- 4. Załącznika nr 5 (wykazu usług),*

w formie edytowalnej.

Odpowiedź 1

Załączniki w formie edytowalnej zostały udostępnione na stronie Zamawiającego www.bip.abw.gov.pl.

Pytanie 2

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie w zakresie lokalizacji hotelu. Zgodnie z Opiszem przedmiotu zamówienia „Wykonawca zapewni realizację usług w hotelu na terenie m.st. Warszawy, do którego dojazd spod Dworca Centralnego (pętla Dworzec Centralny) będzie możliwy jednym środkiem publicznej komunikacji miejskiej (tramwaj, metro, autobus), w czasie nie dłuższym niż 30 minut w godz. 10.00 – 11.00 w Warszawie. Czas potrzebny na dotarcie do hotelu (pod dokładny adres) sprawdzany będzie za pomocą portalu www.jakdojade.pl.”

Ww. opis może budzić wątpliwości interpretacyjne w zw. z czym będę zobowiązany za wyjaśnienie czy czas potrzebny na dotarcie ma obejmować wyłącznie dojazd środkiem publicznej komunikacji miejskiej spod Dworca Centralnego (Pętla Dworzec Centralny) do przystanku (tramwaj, metro, autobus) usytuowanego w pobliżu hotelu czy również dojście do hotelu (pod dokładny adres)?

Odpowiedź 2

Opis lokalizacji hotelu dotyczy całkowitego czasu potrzebnego na dotarcie do hotelu (pod dokładny adres), tj. dojazdu komunikacją publiczną razem z dojściem do obiektu.

Powyższe wyjaśnienie treści SIWZ nie powoduje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Pozostała część zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.

Na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.abw.gov.pl, dostępne są następujące załączniki do SIWZ w formie edytowalnej:

- 1) Załącznika nr 1 (formularz ofertowy) - ZMIANA,
- 2) Załącznika nr 3 (oświadczenie wykonawcy dotyczące spełnienia warunków udziału w postępowaniu),
- 3) Załącznika nr 4 (oświadczenie wykonawcy dotyczące przesłanek wykluczenia z postępowaniu),
- 4) Załącznika nr 5 (wykazu usług).